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CCCXXXIY. 

2a TORNATA DI VENERDÌ 21 APRILE 1882 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE FÀRINL 

SOMMÀRIO. Il deputato Ferrini cinedo e ottiene Vurgenza per la petizione ti0 2831. «a Si approva la 
proposta della Giunta delle elezioni per convalidare la nomina dell'onorevole Giovanni Zucm^o a depu• 
tato del collegio di Gallipoli. = Continua la discussione del disegno di legge per nuove spese straordi-
narie militari — Discorso del deputato Perazzi. = Il deputato Giuseppe Palomba presta giuramento. 
= Sul disegno dì legge per spese straordinarie militari parlano il ministro delle finanze, e i deputati 
Eicotti, Nicotera, Tenani, Buccina, Mattei E., Mocenni, Vottaro, Cavalletto, e il ministro della mari-
neria. = Si annunziano due domande d'interrogazione, ima del deputato Arlìb al ministro d'agricol-
tura e commercio, e una del deputato Lussata al presidente del Consiglio intomo atto sciopero degli 
operai tipografi. 

La seduta incomincia alle ore 2 20 pomeridiane. 
II segretario Solidali dà lettura del processo ver-

bale della seduta precedente, che è approvato ; 
quindi legge il seguente sunto di 

PETIZIONI. 

2830. La Giunta comunale di Misilmeri, provinola 
di Palermo, fa istanza perchè colla nuova circo-
scrizione elettorale quel mandamento, o almeno 
quel comune, venga staccato dalla città di Palermo 
ed unito al terzo collegio della provincia. 

2831. Parecchi cittadini appartenenti ai circoli 
dei cacciatori di Sticciano, Koccastrada, Montorsaio 
e Grosseto sottopongono alla Camera alcune consi-
derazioni sull'esercizio della caccia e uccellagione 
nella provincia di Grosseto, affinchè voglia tenerne 
conto nella discussione della nuova legge sulla 
caccia. 

2832. Il vice-presidente della società degli orefici-
gioiellieri di Milano ed altri 580 orefici, cesellatori 
e battiloro si associano alle altre petizioni presen-
tate contro il trattato di commercio colla Francia 
concernenti l'arte da loro esercitata. 

PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare l'onorevole Fer-, 
rini sul sunto delie petizioni. 

FERRICI. Domando alla Camera che venga dichia-
rata d'urgenza la petizione n° 2881 presentata dai 
componenti i circoli dei cacciatori di Grosseto, Koc-
castrada, Sticciano e Montorsaio sull'esercizio della 
caccia ed uccellagione in provincia di Grosseto, ai» 

mi 

finché ne venga tenuto conto nella discussione della 
nuova legga sulla caccia. 

(È dichiarata d'urgenza.) 

CONGEDI. 

PRESIDENTE. Chiedono congedo, per motivi di fa-
miglia, l'onorevole Podestà di giorni 10 ; per motivi 
di salute, l'onorevole Foppoli di giorni 8. 

(Sono accordati.) 

ANNUNZIASI LA PRESENTAZIONE DI DUE PROPOSTE DI 
LEGGE DSI DEPUTATI OLIVIERI ACHILLE E BARI. 

PRESIDENTI!, Gli onorevoli Olivieri Achille e Dati 
hanno trasmesso alla Presidenza due disegni di legge 
di loro iniziativa. Saranno inviati agli uffizi perchè 
ne autorizzino o no la lettura. 

VEBSFlCAZldNg DI POTERI E GIURAMENTO DEL DEPUTATO 
PALOMBA GIUSEPPE. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la verifica-
zione di poteri» 

Dalla Giunta delle elezioni è stata trasmessa alla 
Presidenza la seguente comunicazione : 

« Roma 20 aprile 1882. 
« La Giunta delle elezioni nella tornata pubblica 

del 17 corrente ha verificato non essere contestabile 
l'elezione seguente, e concorrendo aell'eletto le qua-« 


